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Mérték   

    Elképeszt? dolgok derültek ki…

Valami mindig is fura volt Tordai Bence kinézetén. Nem értettük a viselkedését, de sosem gondoltunk arra, hogy
arcberendezésének mindehhez köze lehet. Ugyanis éles vonásai megvilágítják, mit?l ilyen primitív a képvisel? úr.
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Íme a megoldás Tordai Bence primitívségére

Az el?ember – Homo erectus
A Homo erectus (magyarul: „felegyenesedett ember”; néha azonosítva a Homo ergaster, azaz “munkás ember”
fajjal) az emberi nem (Homo) egyik faja. Köznapi nevén az el?emberek közé tartozik. Mintegy 1,8 millió (mások
szerint 1,2 millió) évvel ezel?tt jelent meg és kb. 200 ezer évvel ezel?tt t?nt le.

Afrikában alakult ki, de eljutott Ázsia és Európa területeire is.

Testfelépítésük
Ha a Homo ergastert korai Homo erectusnak tekintjük, akkor a turkanai fiúnak nevezett lelet alapján a korai, 
kifejlett Homo ergasterek agya körülbelül 900 cm³-es lehetett, testtömegük 68 kg, testmagasságuk pedig 185
cm, vagyis a mai embernél is magasabbak voltak.

A kés?i, mintegy 500 000 éve élt Homo erectusok agytérfogata már kb. 1100 cm³ volt. (A mai emberé 1300–1400
cm³.)
F?bb fizikai jellegzetességeikre a csontleletekb?l következtethetünk:

csapott homlok;
vastag koponyacsontok;
a szem felett összefügg?, kiálló szemöldökeresz;
hosszú, alacsony agykoponya;
egyenesebb arckoponya;
atletikus test, izmos termet.

Életmódjuk
A Homo erectusok valószín?leg néhány mai vadászó-gy?jtöget? embercsoportokhoz hasonlóan félig vándorló, félig
letelepedett életet élhettek: vagyis hosszabb-rövidebb id?t tölthettek el egy-egy telephelyen. Erre az utal, hogy
ekkoriban jelentek meg az emberbolhák.

Az él?sköd?k ui. nem a gazdaállaton, hanem annak fekhelyén rakják le petéiket, ahol azok két hét alatt kikelnek.
Az emberszabású majmoknak nincsenek bolháik, mivel szinte naponta máshol készítenek maguknak fekhelyet.

A Homo erectus-ok kb. 100 f?s csoportokban élhettek. El?deinél kisebb, de a modern embernél nagyobb nemi
dimorfizmusukból arra lehet következtetni, hogy csoportszerkezetükben er?södhettek a korábban kialakult
tendenciák, vagyis a laza csoportban szorosabbá, kölcsönösebbé vált a hím-n?stény kapcsolat (mindinkább együtt
gondoskodtak a kölykökr?l is) és er?södhetett a hímek együttm?ködése.
 

Eszközeik
Élelmüket f?leg gy?jtögetéssel és kisebb állatok vadászatával szerezték, és bár id?vel a húsevés jelent?sége n?tt,
a nagyvadakat még nem tudták rendszeresen elejteni. Speciális pattintott k?eszközeik mintegy 1,4 millió éve
jelentek meg. Ezt az eszközkészít? technikát acheuli iparnak (acheuli kultúra) nevezik az észak-franciaországi
Saint-Acheul melletti lel?hely után. Ezen eszközökr?l már látszik, hogy készít?inek volt el?zetes elképzelésük arról,
hogy mit akarnak készíteni.

Beszéd
Máig számos vita tárgya, hogy vajon a beszéd a Homo erectus-nál alakult-e ki. Egyesek szerint a nyelv az
anatómiailag modern embernél jelent meg egy mutáció révén, mintegy 50 000 éve (nagy kiugrás). Mások szerint a
beszéd kialakulása szorosan összefügg az agy mintegy kétmillió éve elkezd?dött növekedésével és nem egyetlen
mutáció következménye; kialakulása inkább hosszú fejl?dés eredménye.

Azzal érvelnek, hogy ha korábban alakul ki a beszéd, akkor képes rá, hogy hatást gyakoroljon az agy és a
hangképz? szervek evolúciójára, míg ellenkez? esetben nem.
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Szerintük a Homo erectus (és feltehet?en már az ?se is) tudott beszélni valamilyen szinten. Utóbbiak igazát a
fosszilis koponyák vizsgálatai is alátámasztják.
 

Ennyi. Most már minden világos.

www.mindenszo.hu  

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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